



# 体彩大乐透奖池6.42亿 首创全国最高

**体彩大乐透  
奖池6.42亿元  
够您中128注500万大奖**

6月11日晚，超级大乐透第14067期开奖，全国爆1注1000万头奖，被福建彩民擒获，遗憾的是该彩民未采用追加投注，错失追加奖金600万。当期开奖后，超级大乐透奖池升至6.42亿元，再创新高。

当晚，超级大乐透开奖号码为“03 18 23 24 31 + 03 07”，前区大数占有绝对优势，大小比4:1，其中唯一的一个小码03，是间隔12期才

开出的冷号，最大号码31已经连续开出三期，号码23、24是一组较热的连号，前区遗漏时间最长的号码当属13，已经遗漏44期没有亮相。后区开出“03、07”一组奇数，分别为上期重号和隔期出号。

据数据显示，福建中出的1注1000万元头奖，出自厦门90680号投注站，中奖彩票是一张“5+3”复式票，投注金额6元，中得一等奖1注，二等奖2注，单票中奖金额达1068万元。

此外，本期二等奖开出27注，基本投注单注奖金34.1万元，其中5注采

用了追加投注，多得奖金20.5万元，使得二等奖单个最高奖金达到54.6万元。

当期开奖后，奖池金额涨至6.42亿，在奖池超高的利好条件下，收获巨奖正当时，彩民朋友切莫忘记使用复式、追加和倍投等中奖利器，一定抓住2元中取1000万，3元冲击1600万，多倍投注收获亿元巨奖的大好时机。

## 玩转11选5 枣庄技术型彩民喜领奖金2万余元

高频“11选5”作为中国彩票第一快开游戏，一直备受彩民的追捧。现在喜爱研究“11选5”的彩民越来越多，来自枣庄的孙先生(化姓)就是一位深谙投注技巧的技术型彩民。

6月9日，孙先生来到枣庄体彩中心，来兑领他前几天中得的21600元奖金。这已经是他一个月以来第三次到体彩中心兑奖了，“我都快成兑奖中心的熟人了，呵呵。”一边办理兑奖手续，孙先生一边和工作人

员聊了起来。作为体彩的忠实彩民，孙先生虽然接触体彩的时间不长，但已经是一位投注技术相当高的彩民了。丰富的高频游戏和排列型玩法投注经验，每期号码都通过细致分析得来，看准后大胆倍投，孙先生对“11选5”的各种玩法可谓了如指掌，对“任选四”、“任选五”玩法更是情有独钟。

“我玩‘任四’，一般都是选择‘三胆全拖’，‘三胆全拖’单期16元，如果三胆全中那么中奖

金额为156元，所以只要10期之内出现我选的号码，那就算赚了。”孙先生接着说，“如果10期都不出，我就改玩‘任五’的‘三胆全拖’，两种玩法进行互补。”

这次孙先生前来兑奖的彩票，正是他所说的“任五三胆全拖”，“本以为玩‘任四’10期都不中有点郁闷，没想到改成‘任五’接着就收获了大奖，看来我的投注方法还是很科学的。”孙先生自信的说道。  
**(金鑫)**

## 玩竞彩游戏 畅享激情世界杯

四年一度的足球世界杯是全世界球迷狂欢的盛宴，6月盛夏，全世界球迷的目光将聚集在巴西，四年一届的世界杯将在这里重燃战火。世界杯是竞彩玩家2014年最为期待的“年度大戏”，让更多球迷在体验酣畅淋漓比赛之余，又多了一份竞猜的激情与乐趣。看球、猜球、赢球，体验心动感觉、领略丰厚大奖，竞彩游戏将陪伴您畅享激情世界杯。

### 世界杯首场比赛拉开帷幕

2014巴西世界杯赛的具体开球时间，对于中国球迷来说，大部分比赛都将在凌晨和早上开始，看球需要早起。且揭幕战已于北京时间6月13日凌晨4点在圣保罗开球。

小组赛阶段的开球时间分别设定为当地时间的13点、16点、17点、18点、19点和21点(分别为北京时间24点、次日凌晨3点、4点、5点、6点和8点)，而淘汰赛的时间统一为当地时间13点和17点(北京时间24点和次日凌晨4点)。两场半决赛将在17点开球(北京时间次日凌晨4点)，决赛则将在7月13日16点(北京时间次日凌晨3点)在马拉卡纳体育场开球。

### 11种游戏64场比赛 想猜尽猜

竞彩游戏的猜胜平负、猜让球胜平负、猜比分、猜总进球数、猜半全场胜平负，足彩游戏的14场胜负彩、任选9场胜负彩、4场进球彩、6场半全场胜负彩，世界杯的64场比赛全程参与竞猜，比赛应有尽有，彩友想猜尽猜，一定能让彩民朋友过足世界杯的“竞猜”瘾。

### 销售时间大幅延长 彩民尽享竞猜之夜

在本届世界杯25个比赛日期间，竞彩足球游戏和传统足彩将大幅延长销售时间，保证彩民有充足的时间，增加中奖机会。

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后

一场比赛开赛前1分钟，重新开售时间顺延5小时。如当日凌晨4:00之前停售，则当日9:00正常开售；如凌晨6:00或9:00停售，则重新开售时间为当日上午11:00或14:00。

这样的安排在历届世界杯竞猜中尚属首次，部分比赛日的竞猜可谓是“通宵达旦”。相信彩民朋友可以在每个观战的不眠之夜，尽情享受竞猜，让看球变得更加精彩。

### 竞彩店整装一新 助您看球中奖

为了迎接世界杯的到来，全省2300多家竞彩店已经装扮一新，以巴西风情和足球元素混搭的风格全新亮相。走进竞彩店，就会发现32强国旗、大力神杯、吉祥物等充满世界杯元素的物品，让你仿佛置身赛场。

据了解，有的竞彩店还为大家配备了啤酒，供大家免费欢乐畅饮；还有的竞彩店提供了一些贴心的小服务，例如买彩票送饮料，赠送小礼品等，为彩友打造舒适的购彩环境和贴心的买彩体验。除了店面形象，各家店面还纷纷提前做好各种功课，随时留意世界杯最新动态、赛事报道等内容，为彩民提供详实的信息。

世界杯期间，竞彩网点将成为球迷和彩民之家，用丰富多样的世界杯资讯和活动迎接广大彩民的到来，为广大彩民提供看球、聊天、购彩的场所。欢乐畅饮，观赛购彩，大奖等你中，快到竞彩店来吧！



# 世界杯揭幕战盘点

阿根廷、法国造大冷门 巴西创最大分差



1974年世界杯上的巴西队

### 关键词：第一次

1930年乌拉圭世界杯，这是历史上的首届世界杯。当时的揭幕战对战双方是墨西哥和法国，最终法国4比1战胜墨西哥。比赛中打进首个进球的是法国球员洛朗，当然他们那个时候肯定没有想到这场比赛，这个进球对于后来的意义到底有多大。

### 关键词：最大分差

1950年巴西世界杯，这是二战之后的首届世界杯。当时的揭

幕战对阵双方是东道主巴西对阵墨西哥，最终桑巴军团4比0横扫对手。值得一提的是，这场揭幕战的比分也是世界杯迄今为止的所有揭幕战中比分最为悬殊的一场，但是非常遗憾的是，最终的巴西在马拉卡纳的那场著名决赛中意外输给了乌拉圭，丢掉了近在咫尺的冠军。

### 关键词：乏味

1966年，这一年的世界杯回到了现代足球的发源地英格兰。在首场的揭幕战中英格兰0比0战平了对手乌拉圭，这场比赛的

乏味程度让人难以忍受，并且自那之后的连续4届世界杯的揭幕战都是0比0的比分。

### 关键词：冷门

世界杯的揭幕战历来都不是最精彩的，但是他却是一个总是容易诞生意外和变数的温床，比如1990年的意大利之夏，那届杯赛的揭幕战上，上届世界杯冠军阿根廷出人意料的0比1不敌喀麦隆。虽然当时的阿根廷阵中有如日中天的马拉多纳，但是喀麦隆却用更加凶狠的防守扼杀了阿根廷人的天才，从那之后，世

界杯的揭幕战就时不时出现一些让人意外的冷门结果。

### 关键词：乌龙

1998年的法国世界杯揭幕战对阵双方是上届世界杯冠军巴西和苏格兰，全场比赛，巴西体现了对比赛的绝对控制力，但是奈何苏格兰全场凶狠和努力的防守让巴西始终无法确定比赛的优势。正当比赛接近尾声的时候，巴西右后卫卡福在苏格兰禁区内挑射被门将挡出，结果皮球却碰到了苏格兰球员博伊德弹进了自家球门，这个球也是世界杯揭幕战中迄今为止出现的第一个乌龙球。

### 关键词：大冷门

2002年韩日世界杯，当时的法国，堪称是绝对的夺冠大热门，这支球队在连续获得了1998年世界杯和2000年欧洲杯冠军之后，带着满满的自信来到了东

方。但是法国队的噩梦起源于世界杯开始前和韩国的热身赛，在那场比赛中，齐达内遭遇了重伤，他直接缺席了法国的小组赛前两场比赛。群龙无首的法国在揭幕战中表现的十分糟糕，0比1不敌非洲球队塞内加尔，随后的2场小组赛，法国只取得了1平1负的成绩，最终小组仅积1分排名垫底，并且一个进球都没有取得。

### 关键词：进球大战

2006年德国世界杯，这场比赛可能是世界杯史上最精彩的一场揭幕战了，因为整场比赛，德国和哥斯达黎加一共为球迷奉献了6个进球，这也是世界杯迄今为止进球最多的揭幕战。拉姆为德国首开纪录，随后万乔普，克洛泽各自梅开二度，弗林斯将比分锁定为4比2。

(据新华社)